
            

            
 

Referat fra årsmøte i The Bulldog Sports Club 040310 
 
Sted:  The Two Dogs Public House 
Tid:  Kl. 18.00 
Til stede:  13 medlemmer  
 
Styreleder Ole Wolden ønsket velkommen.  
 
1) Innkalling og saksliste ble godkjent. 
 
2) Det ble foretatt valg av: 
 Møteleder: Ole Wolden 

Referent: Elisabet Haugan 
 
3) Årsberetninger 2009 fra styret, dart-, golf-, fiske-, travel og volleyballgruppa ble godkjent. 
 
4) Regnskapet ble lagt frem av Kjetil Støback og godkjent. Revisor fremla en muntlig 

godkjenning og ettersender denne skriftlig til styret.    
 Budsjettet ble lagt frem av Kjetil Støback og ble tatt til etterretning.  

5) Innkomne saker 
 Forslag fra styret. 

a) Ingen adgang for aktive spillere å søke medlemsskap 
 

Styret foreslår at personer som er medlem av en aktiv singelidrett i idretter hvor man 
konkurrerer mot andre medlemmer i The Bulldog Sports-Club, ikke gis adgang til 
medlemskap. Dette vil også omfatte personer som HAR vært aktive i sin tid men lenger ikke 
er det; grunnen her er at det er vanskelig å kontrollere om disse i etterkant av medlemskap 
hos oss melder seg inn i aktiv idrett igjen. Eksempel på slik idrett som per i dag utøves i 
klubben er darts (personer som har vært eller er medlemmer av Norges Darts Forbund, 
dvs. har løst spillerlisens, kan ikke søke medlemskap).   
 
Personer som ikke tidligere har vært aktive i den aktuelle idretten, men som melder seg 
som aktiv spiller ETTER at de har blitt medlemmer i klubben omfattes ikke av forslaget. 
Det er altså tillatt for klubbens medlemmer å bli aktive spillere i etterkant. 
 
Bakgrunn for forslaget er at klubben vil opprettholde og synliggjøre den amatørprofilen 
som var grunnlaget for klubbens oppstart i sin tid, og det er fortsatt viktig for oss at vi 
først og fremst er en klubb for amatøridrett og ikke aktiv sport. 
Forslaget vil ikke ha tilbakevirkende kraft for dagens medlemmer.  

 Styrets forslag enstemmig vedtatt. 



  
b) Gjennomgang av vedtekter 

 
Klubbens vedtekter er utdaterte, upresise og mest sannsynlig heller ikke i 
overensstemmelse med gjeldende lover og regler. Styret ber derfor årsmøtet om tillatelse 
for gjennomgang, oppdatering og presisering av de ulike punktene i klubbens vedtekter. 
Dette vil på sikt gjøre behandling av ulike saker enklere, samtidig som man som ferskt 
styremedlem har et godt og retningsledende lovverk å holde seg til.  
 
Årsmøte ønsket følgende tillegg til forslaget: 
Styret legger frem reviderte vedtekter til neste årsmøte. Styret oppfordres til å legge ut 
pdf-fil av vedtektene på hjemmesida og sende ut utkast til medlemmene forut for årsmøte. 

 Styrets forslag med tilleggsforslag ble enstemmig vedtatt. 

6) Valg 

Foreslåtte kandidater til styret ble valgt ved akklamasjon: 
    

Leder:  Ole Wolden, ikke på valg 
Nestleder: Pål Zachariassen, valgt for 1 år 
Kasserer: Kjetil Støback, valgt for 1 år 
Sekretær: Elisabet Haugan, valgt for 1 år 

  
 Revisor: 
 Terje Aagård enstemmig valgt. 
 
 Valgkomite: 
 Jan Kjetil Alfstad og Sven Erik Larsen ble valgt ved akklamasjon. 
 
  
 Møtet hevet kl 1900.  
  

Oslo 040310  
Elisabet Haugan 


